

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Незаменимый сотрудник

Недавно я устроилась секретарем в одной крупной фирме. Мой начальник Андрей Сергеевич сразу произвел на меня неизгладимое впечатление: он был высоким брюнетом 38-ми лет, атлетичного телосложения.

Преуспевающий бизнесмен и при этом не женат. Но сотрудницы сразу предупредили, что Андрей никогда не заводит романы на работе и это его железное правило, хотя вне работы конечно же менял любовниц каждую неделю. Конечно я пофантазировала о нем пару ночей, но после поняла, что «ничего не светит» и целиком посвятила себя приказам Андрея о назначении встреч, подготовки бумаг и прочей офисной рутине.

Мне 25 лет, парня меня нет и случайных связей я избегаю, хотя могла бы себе это позволить, так как у меня стройная фигура, длинные ноги, достаточно большая грудь, я натуральная блондинка и часто ловлю на себе вожделенные взгляды мужчин. Обычно снимаю напряжение под средством вибратора и прочих сексуальных игрушек. Сказать, что Андрей Сергеевич потерял для меня сексуальный интерес мягко говоря нельзя, поэтому за день работы с ним напряжение нарастало и к середине дня обычно у меня в трусиках было мокро и становилось тяжело сосредоточиться на его поручениях.

Для этих целей в ящике моего стола у меня всегда находился вибратор, с которым обеденный перерыв я часто уединялась в туалете (благо на правах личного секретаря босса, он у меня в приемной, отдельно от остальных сотрудников). Ящик закрывался на ключик, поэтому я могла себе позволить хранить игрушку без опасений.

Однажды я слегка опоздала на работу и Андрей Сергеевич уже был на месте и потребовал срочно занести ему какие-то отчеты. Я в спешке начала искать нужные документы и с ужасом обнаружила, что мой «секретный» ящик не заперт (видимо забыла закрыть) и он пуст. Но времени на «догадки» не было и я схватив документы побежала в кабинет к шефу. Некоторое время шеф просматривал отчеты и вдруг говорит:

— Ирина Анатольевна, присядьте. Я так понимаю это ваше?

Шеф положил на стол мой вибратор. Я поняла, что краснею и попыталась пробормотать что-то невнятное.

— Ира… я хочу посмотреть.

Я от шока смотрела на него как на статую, а потом пробормотала:

— На что?

— Как ты… удовлетворяешь себя.

И протянул мне вибратор. Я не могла поверить его словам. Шеф подошел, провел рукой по моей ноге, поднимая юбку. Положил мне в руки вибратор и сел в кресло напротив меня.

— Я хочу видеть, как ты делаешь это сама. Это приказ, Ирина Анатольевна. Трахни себя.

Его тон стал игривым и я поняла, что хоть мне и неловко, но я уже потекла. А его нахальный взгляд на мои стройные ноги и выглядывающие тоненькие кружевные трусики возбуждали еще больше. Я стянула с себя легкую ткань стрингов, задрала юбку выше, раздвинула ноги и начала легонько вводить вибратор. Он стал быстро входить, так как текла я уже как мартовская кошка и медленно стала вводить его и вытаскивать.

— Расстегни блузку..

Я расстегнула шелковую блузку, другой рукой продолжая себя трахать вибратором.
— Сними ее и лифчик тоже.

Голос Андрея немного охрип, что выдавало его возбуждение. Я уже вовсю насаживалась на вибратор активно подмахивая бедрами, ласкала свободной рукой свою большую грудь, набухшие соски, постанывая и при этом не отводя взгляда от Андрея. Ситуация крайне возбуждала и я почувствовала, что сейчас кончу. Введя вибратор максимально глубоко еще несколько раз, почувствовала как кончаю.

Когда я блаженно раскинулась на стуле, Андрей подошел ко мне, резко поднял со стула, развернул меня лицом к столу и немного даже грубовато уложил меня грудью на стол, так что мой зад был оттопырен и открывал ему прекрасный вид. Он слегка шлепнул меня по упругой попке и резко вошел. Я почувствовала, что у него не маленький и достаточно толстый член, но он с легкостью вошел в мокрую киску на всю длину. Андрей Сергеевич сразу начал трахать меня быстро и резко я не могла сдерживать стоны наслаждения.

Тут он так же резко вышел из меня и развернув меня лицом к себе усадил на стол. Я наконец увидела его огромный член и даже удивилась, что он так легко в меня вошел. Андрей взял в рот мои соски и начал их посасывать, ласкать. Я извивалась на столе желая, что бы он снова вставил свой горячий член в мою истекающую киску. Шеф стал мять мою грудь и подвинув к себе мои бедра снова резко вошел в меня и снова стал резко и быстро трахать меня. Еще несколько движений и я снова бурно кончила. Андрей вытащил член:

— Я хочу кончить тебе в ротик.

Я послушно встала на колени и взяла член в рот. Он весь во рту не помещался и я быстро двигая у основания рукой стала старательно сосать при этом активно лаская член язычком. Второй рукой я мяла его яички, иногда немного оттягивая. Я почувствовала, что шеф сейчас кончит и активнее заработала рукой и ртом. Андрей стал кончать обильно и я не успевала глотать всю сперму и часть стала литься по подбородку, шее, груди. Я высосала всю сперму до последней капли, а вытекшую сперму размазала по лицу и груди, наслаждаясь ее пьянящим запахом. Андрей удовлетворенно упал в кресло.

— Ирина Анатольевна, вы просто незаменимый сотрудник.

Я вытерла салфеткой сперму оделась, забрала свой вибратор и вернулась на рабочее место. С тех пор Андрей Сергеевич еще не раз изменял со мной своему железному правилу — не заводить романы на работе.